

О. О. ЛАПШИН, д-р техн. наук, проф., Б.А. ШАБАДАШ, магістр
Криворізький національний університет

ОСОБЛИВОСТІ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН СПОРТСМЕНА-ПРОФЕСІОНАЛА З ОФІЦІЙНИМИ СТРУКТУРАМИ ПРОФЕСІЙНОГО СПОРТУ В УКРАЇНІ

Фізична підготовка і спорт у житті кожної людини є надійними засобами зміцнення здоров'я, підвищення працездатності. Для досягнення цієї мети потрібно правильно проводити спортивні тренування, створювати необхідні умови для забезпечення належного рівня фізичної досконалості.

Так спортсмен-професіонал перебуває в офіційних трудових відносинах з організаційними структурами професійного спорту, оформлених у вигляді трудового контракту (угоди, договору) з урахуванням чинного законодавства України, статутів, положень відповідних українських та міжнародних спортивних організацій, правил міжнародних та національних федерацій, чітко дотримується умов контракту (угоди, договору та інших договірно-правових документів, у тому числі і тих, що стосуються реклами). Виконує чинне законодавство щодо сплати податків.

Не вживає і не схиляє інших до вживання фармакологічних та інших стимулюючих засобів, заборонених Міжнародним олімпійським комітетом і відповідними міжнародними спортивними організаціями. Гідно представляє Україну на офіційних міжнародних змаганнях.

Разом з цим спортсмен-професіонал повинен знати: статuti міжнародних і національних федерацій, основи методики спортивного тренування, правил змагань з виду спорту і відповідати кваліфікаційним вимогам, тобто мати повну базову загальну середню освіту і професійну підготовку, але без вимог до стажу роботи. Також спортсмен-професіонал виконує нормативні вимоги програми з виду спорту для присвоєння спортивного звання (кандидата у майстри спорту, майстра спорту, майстра спорту міжнародного класу), призера всеукраїнських, міжнародних змагань, які дають право бути членом штатної збірної команди України.

Завдання та обов'язки спортсмена-професіонала. Перебуває в офіційних трудових відносинах з організаційними структурами професійного спорту, що оформлені у вигляді трудового контракту (угоди, договору) з урахуванням чинного законодавства України, статутів, положень відповідних українських та міжнародних спортивних організацій, правил міжнародних та всеукраїнських федерацій. Дотримується укладеного контракту (угоди, договору, інших договірно-правових документів, у тому числі й тих, що стосуються реклами). Виконує положення чинного законодавства щодо сплати податків. Бере участь у підготовці та реалізує індивідуальні плани спортивної підготовки з урахуванням сучасних методик тренування, вітчизняного та міжнародного досвіду розвитку виду спорту. Представляє державу в міжнародному спортивному співтоваристві. Демонструє творчі та фізичні здібності. Упроваджує у практику спортивного тренування науково обґрунтовану систему підготовки, узгоджену з персональним менеджерським та промоутерським контингентом. Виконує нормативні вимоги програми з виду спорту для присвоєння спортивного звання. Досягає результатів, таких як призер всеукраїнських, міжнародних змагань, які дають право бути членом штатної збірної команди України. Передає досвід спортивних досягнень під час тренувального та змагального процесів. Вирішує комплекс питань з підготовки та проведення спортивних заходів, менеджменту, участі у змаганнях, пропаганди фізичної культури і спорту, здорового способу життя, виконання правил і норм безпечно-го проведення тренувальних занять та змагань різного рівня. Не вживає і не схиляє інших до вживання фармакологічних та інших стимулюючих препаратів та засобів, заборонених міжнародним Олімпійським комітетом і відповідними міжнародними спортивними організаціями. Виконує вимоги міжнародних та національних антидопінгових правил.

Список літератури

1. Спортсмен-професіонал з виду спорту: <https://kodeksy.com.ua/buh/kp/3475.htm>
2. Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2264597-02#Text>